



MISTROVSTVÍ **ONE-DESIGN** 2011

Mistrovství České republiky v námořním jachtingu

Již 6. ročník ojedinělého závodu pro skutečně všechny jachtaře!

I letos na Vás čeká flotila lodí Bavaria 42 Match, které se osvědčily jako nejkvalitnější lodě pro účely mistrovství. Kromě zánovních gen, nových karbonových kosatek a nových spinakrů by na Vás měly čekat i zcela nové hlavní plachty. Přijedte je vyzkoušet a porazit ložského vítěze – posádku Morgan Sailing Team!

Termín: **18.–23. 9. 2011**

Místo: **Biograd na Moru, Chorvatsko**

Pořadatelé: **YFA s.r.o.**

Kategorie: **Bavaria 42 Match**

Startovné: **100 000 Kč při platbě 50% zálohy do 15. 7. 2011**





O závodě



Mistrovství České republiky OneDesign se jede v kategorii BAVARIA 42 MATCH a je vypsán na šest dní. První den je tréninkový. V dalších pěti závodních dnech je v plánu sedm okruhových a dvě navigační rozjížd'ky.

Okruhové rozjížd'ky

Je naplánováno sedm okruhových rozjížděk v blízkosti Biogradu na Moru. Trasa okruhových rozjížděk je tvořena návětrnou bojí a závětrnou bránou, celková délka rozjížděk je 4-6Nm.

Navigační rozjížd'ky

V souladu s podmínkami výkonného výboru Českého svazu jachtingu je naplánována jedna navigační rozjížd'ka o délce 50 Nm s pravděpodobným cílem či startem u městečka Sali na ostrově Dugi Otok.

Pronajímané lodě

Pořadatel zajišťuje účastníkům lodě od příslušné charterové společnosti dle standardních smluvních podmínek o charteru. Škody na lodích vzniklé během závodu bude řešit závodní a následně protestní komise dle pravidel jachtingu. Každý účastník závodu (kapitán) musí mít uzavřené pojištění odpovědnosti za škodu vzniklou provozováním sportovní činnosti a aktivní účastí na organizované sportovní soutěži, včetně přípravy na ní, dle podmínek ČSJ. Účastníkům dále doporučujeme uzavřít i odpovědnostní pojištění následných finančních škod.

Začátkem září také proběhne pravidelné losování lodí. Těšíme se na Vás!



Pro více informací a přihlášení kontaktujte

Tomáše Musila

t.musil@yfa.cz, +420 606 458 852